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Автономная некоммерческая профессиональная образовательная организация 

Международный финансово-промышленный 

колледж дружбы народов 

 

Результаты анкетирования работодателей по оценке  

качества подготовки выпускников в колледже 

 

Анкетирование проводилось в период с 11 по 15 сентября 2023 года.  

Опрос проводился среди работодателей, принявших выпускников по спе-

циальностям:  

- 40.02.01 Право и организация социального обеспечения – 4 организации; 

- 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) – 4 организа-

ции; 

- 38.02.07 Банковское дело – 2 организации. 

Анкетирование проводилось по результатам трудоустройства выпускников 

колледжа, окончивших обучение в 2023 учебном году. 

В таблице приведены процентные значения количества студентов, вы-

бравших данный вариант ответа. 

 

 
Полностью 

удовлетворен 
Скорее 

удовлетворен 

Скорее не удо-
влетворен 

Полностью 

неудовлетво-
рен 

Затрудняюсь 
ответить 

1. Насколько Вы удовлетворе-

ны соответствием уровня ква-

лификации выпускника требова-

ниям профессионального стан-

дарта или квалификационным 

требованиям 

90 10 - - - 

2. Насколько Вы удовлетворе-

ны соответствием уровня ква-

лификации выпускника допол-

нительным требованиям к ква-

лификации со стороны Вашей 

организации (при их наличии) 

70 30 - - - 

3. Насколько Вы удовлетворе-

ны способностью выпускников 

осуществлять систематизирован-

ные поиск, сбор, структурирова-

ние, анализ и синтез необходи-

мой информации для решения 

поставленных задач 

90 10 - - - 

4. Насколько Вы удовлетворе-

ны способностью выпускников 

участвовать в разработке и реа-

лизации проектов 

70 30 - - - 
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5. Насколько Вы удовлетворе-

ны способностью выпускников 

генерировать идеи, превращая 

их в новые продукты, услуги, 

исследования или разработки, 

принимая риски и демонстрируя 

личностные качества, необхо-

димые для реализации проекта 

90 10 
- - - 

6. Насколько Вы удовлетворе-

ны способностью выпускников 

осуществлять взаимодействие и 

реализовывать свою роль в ко-

манде 

90 10 - - - 

7. Насколько Вы удовлетворе-

ны соответствием профессио-

нальной подготовки выпускни-

ков современным требованиям 

рынка труда или тенденциям 

развития отрасли 

70 30 - - - 

 

 

Заключение 

Данные анкетирования свидетельствуют о желании работодателей при-

нимать молодежь со средним профессиональным образованием.  

Уровень подготовки выпускников, по мнению работодателей, достаточен 

с точки зрения оценки молодого специалиста. Молодые специалисты при бла-

гоприятных условиях способны осваивать сложные производственные задачи, 

готовы к совершенствованию теоретических знаний и практических навыков.  


